

LA ÚLTIMA HORA

Número suelto 0'50 ptas.
Un mes 10'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: Plaza CORT, 29.—Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS, 2.—Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Edición 7 de Agosto de 1948

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LVI. — Núm. 17.080

EDITORIAL

LA ALCALDESA

Aunque desde su llegada a la Iglesia Parroquial de la Andriberia (oficialmente Sant Jusep del Terme), se encuentra ya la imagen veneranda de Nuestra Señora de Lluch dentro del territorio municipal de Palma, solamente mañana, domingo 8 de agosto, con su entrada triunfal en el templo del Sagrado Corazón en el Ensanche, penetrará realmente en el verdadero casco de la ciudad.

Porque ya entre lo que fué recinto amurallado de la ciudad y las múltiples edificaciones que, formando amplias calles y extensas plazas, la han ido rodeando, no existe actualmente ni la más leve solución de continuidad. Es asombroso pensar como en brevísimo tiempo se ha unificado todo constituyendo una urbe verdaderamente grande al ser absorbidas barridas externas a las que, como sucede con la de Hostalets, hace un cuarto de siglo no concebían los palmesanos poder trasladarse andando.

Esta barriada de Hostalets es la que se prepara a recibir mañana con los máximos honores a la imagen de Nuestra Señora de Lluch que, en andanzas peregrinas y camino de Santiago de Compstela, viene desde su trono en el corazón mismo de la Isla a posesionarse justa y merecidamente del altar que para ella se guarda en el seno de los corazones todos del pueblo palmesano.

Viene con los prestigios máximos que le confiere la intensa veneración no desmentida nunca y mil veces demostrada en el inclito Santuario, la casa d'or de que hablaba Costa y Llobera en el himno dedicado a la dulce y bendita Moreneta, Reina de Mallorca. Y su entrada triunfal será, además, aureolada por la noble consideración de Alcaldesa de Palma que se le ha reconocido, como expresión palpable de un sentimiento que hinche por igual a nuestras Corporaciones y a nuestros espíritus.

Bienvenida a la Ciudad sea la generosa Alcaldesa que ha conquistado el título en un ambiente de prodigios que ilumina la fe, florecida en perennes luminosidades en la vida mallorquina.

Pensando en «ellos»...

Aunque parezca extraño e innecesario, va a ser costumbre de empezar a recordarlo a las mujeres que piensan en sus "amables intrincadas" cuando el momento de elegir su traje.

Buscamos los más discretos eufemismos para hablar de esos conatos neuróticos que pretenden algunas muchachas—ya se sabe que las cosas nunca tienen edad—defenderse de los rigores del estío al mismo tiempo que se broncean dura y conscientemente al sol. Digamos, por ejemplo, que el poder es, en apariencia, cuestión de pura y que mientras la naturaleza interviene para decidir las cosas de la moral, exhibir amplias vestimentas siempre mala intención...

Y, así es el tema del verano que pretendo, pueda provocar en el inconscientemente a algunas intenciones reñidas con la higiene del alma...

Se ha dicho mucho que las mujeres son frías; se ha dicho tanto que la vida revela idéntica vejez que el hombre. Es posible que en la mujer, al ser libre y la incorporación que es el cuerpo que en este exhibicio

Éxito de un novillero en una «corrida» callejera
Cádiz, 6.—En el pueblo de Cádiz, cuando el vecindario se congrega en las calles de Terceira para contemplar el espectáculo que se encuentran en las puertas de sus casas, se vieron sorprendidos por la presencia de un novillero que, procedente de la Hermandad de Pala de Herminas, originándose en las siguientes carreras y

nismo sin malicia ellas deben confiar setiano en la mental redituid como en la resistencia de sus pulmones y la sedeña condición de su cutis. Pero... Pero han olvidado algo un poco complejo que va de la caridad a la coquetería. Tratemos de explicarlo. Han olvidado que el hombre solía ser un compuesto de cuerpo y alma con más de aquél y frágiles fibras en esta. Han olvidado también que son muy pocas, aunque es infinita la generosidad del Creador—y tal vez precisamente por ella—, las siluetas de auténtico valor estético... Y así presindir de adornos vestimentales consiguieren el doble mal de alterar... la circulación sentimental del hombre y de inspirar sus dañinas contemplaciones satíricas e irónicas...

Sucede, gracias a Dios, que así como la función crea el órgano, la profusión atrae la curiosidad. De donde se infiere que, en puro espectáculo, este afán de renunciar a la complejidad de los trajes graciosos y de corativos, viene a ser una especie de vacuna contra la picardía. Mas es preciso concederle verdad a un factor muy de nuestro tiempo, que es "la muchedumbre". Esto es, la gran atención, lo que pudiéramos llamar, el inevitable exceso de gente que hay en todas partes. Por ejemplo, en los tranvías, en los Metros, en el ferrocarril de la Sierra... En cualquiera de estos vehículos, que generalmente frecuentamos todos, vamos en apinados recintos, incrustados a presión... ¿verdad que no es preciso reiterar las neurálgicas alusiones?

Pues que en nuestra ayuda vienen florinistas, y confeccionadores de grandes elegancias aun en las más modestas ocasiones de vivir; puesto que nadie nos niega el derecho a la salud que pueda infiltrarnos, como a las frutas, las vitaminas, el contacto con el sol, colaboremos al colectivo espectáculo de la femenina gracia, elijamos esas puras delicias de cretona, de hilo, de percal o chantung que en su dibujo y en su sencillo corte llevan muy eficaces cómplices de la licita coquetería.

Paco Morano es un excelente actor. Una de las primeras figuras de la escena española, pero con un carácter muy especial, más que nada impulsivo. Aquí hizo muchas y brillantes temporadas y se le quería mucho. Recordamos que en cierta población llevaba actuando varios días con escaso público. Entonces se le ocurrió anunciar una función gratuita. Escusado es decir que se llenó el teatro y que en las primeras escenas se le ovacionó con entusiasmo. Pero a mitad del acto paró la representación y dirigiéndose al apuntador le dijo: —Baja el telón, que para lo que han pagado ya es basta. ¡Definitivo!

Bañadores con sus pantaloncitos oombabochos nos prestan este agosto su nueva y añorada plástica. Trajes de playa o campo que desnudan lo correcto y lo saludable, pero sin desposeernos de la tela suficiente para mostrar que sabemos vestir, andar y presentarnos atractivos en todo momento y en cualquier lugar. ¡Ay, Señor, qué perfecta colaboración la de unos moralistas inteligentes y unos Creadores de Modas con afortunada lápiz! Lo mismo que nos hemos entregado con armas y bagajes en la sorda guerra de la faja tar ga, rendiremos las más activas defensas en eso del desnudamiento en cuanto con acierto y gracia, se nos amenace con el riesgo de parecer "demodés" o cursis...

«Hemos visto a Molotov. No hay comentarios»

Tal es la declaración hecha por el Embajador de EE. UU. después de la entrevista de ayer con el Ministro soviético

Estocolmo, 6 (urgente). — A las cinco y media de la tarde, los representantes de las potencias occidentales estaban conversando con el ministro de Asuntos Exteriores soviético Molotov, en uno de los despachos del Kremlin, según noticias recibidas de Moscú. —Efe.

Londres, 6. — Según comunican de Moscú, el Embajador norteamericano general Bedell Smith, regresó del Kremlin a las ocho de la noche (hora local), acompañado por el Embajador francés y el enviado especial británico. Inmediatamente se anunció que comenzaron a preparar su informe. —Efe.

Londres, 6. — «Hemos visto a Molotov. No hay comentarios», declaró bruscamente Bedell Smith al abandonar con rapidez su coche, lo mismo que el Embajador francés y el enviado especial británico, para internarse en el edificio de la Embajada de los Estados Unidos.

Sin embargo, los tres representantes occidentales parecían disfrutar de buen humor. La entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores soviético duró dos horas y cuarenta minutos.

En la reunión que en la Embajada norteamericana celebraron los tres enviados para redactar sus informes a sus Gobiernos tomaron parte hoy D. Kohler, con sejeo de dicha Embajada, y Geoffrey Harrison, ministro de Gran Bretaña.

No hay indicios comunicados de Moscú de que esta visita al Kremlin, la primera desde la conversación que tuvieron el lunes con Stalin Smith, Chatelgnaux y Robert, ha de ser o no la última antes de la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores, que se presume se celebre en París a fines de este mes o primeros de septiembre.

Cuando entraban en la Embajada norteamericana, Chatelgnaux y Frank Roberts, dijeron, también ellos, a los periodistas: «No hay comentarios». —Efe.

Londres, 6. — La entrevista de Molotov con los enviados occidentales en el Kremlin duró dos horas y cuarenta minutos y ha sido una de las más largas conversaciones sostenidas por el ministro soviético con diplomáticos.

Los enviados se reunieron después en la Embajada norteamericana durante dos horas y cuarenta minutos.

En los medios diplomáticos de Moscú se cree que los tres enviados presentaron una respuesta conjunta a las propuestas de Stalin, presentadas por éste en la reunión de lunes.

Se dice que en esta respuesta se llega a proponer fecha y lugar para una reunión del Consejo de los Ministros de Asuntos Exteriores, con el fin de que se discutan las cuestiones principales que separan al Este y al Oeste, especialmente lo que se refiere a Berlín y en general a Alemania.

El correo postal de la Agencia Reuter hace notar que si la reunión hubiera sido breve, se hubiera podido deducir que se había llegado a un acuerdo, pero dada su larga duración hay que presumir que se produjo una discusión considerable.

Los observadores diplomáticos creen que la diferencia puede referirse al temario de la próxima reunión de los Ministros propuesta por la demanda occidental de que se levante el bloqueo de Berlín.

No faltan observadores que consideran buen augurio la duración de las conversaciones, pues estiman que es indicio de que hay tendencia a negociación, con excepciones por ambas partes, o al menos los rusos se muestran dispuestos a discutir.

No se descarta la posibilidad de una nueva reunión con los miembros del Gobierno ruso, aun que dado el secreto que rodea las conversaciones se reduce todo a mera especulación. —Efe.

Tal como ahora...

Ni muy antiguo... ni muy moderno

Las Fiestas de Valencia estaban en su esplendor. Joséito en pleno éxito. Allí nos habíamos trasladado algunos amigos del Golbez capitaneados por Antonio Piña. Se celebraba la última corrida y como de la plaza había que marchar al barco me situé para mayor facilidad con Tony en el callejón.

Joséito que había triunfado en su primer toro pasó de muleta a su segundo, un verdadero Miura, frente a nosotros. Se perfiló para matar situándose de espaldas a la valla y antes de entrar se volvió a Piña y le dijo:

—«Va por ti Antonio». Y efectivamente el toro se arrancó antes de tiempo y saltó la valla por encima de Piña dándole un susto mortuorocudado.

Pasó el momento de pánico buscamos a Piña y no se le encontró y al llegar al barco estaba allí ya. Había hecho a pié los cinco kilómetros de Valencia al Grao, y estaba aun descoloreado su faz y parte de su impecable traje blanco. Y nos decía muy serio.

—«Ya dijo Joséito que "iba por mí el toro" y tenía razón.

Un querido amigo nuestro Fernando Quo acababa de jurar el cargo de abogado y debutaba todo orgulloso en nuestra Audiencia defendiendo, por turno, a un infeliz que había hurtado un par de nesetas.

Don Fernando todo ufano pronunció su informe y se le ocurrió recordar una frase histórica: «Ya lo dijo Fernando VII, si has de robar, roba mucho.»

El Presidente le atajó llamándole al orden y le invitó a que retirara estas frases, y don Fernando muy tranquilo replicó:

—«Yo? ¡Que las retire Fernando VII!

La salida hizo gracia al Tribunal y desde aquellos momentos el inteligente letrado empezó a conquistar las grandes simpatías de que ha gozado siempre.

Paco Morano es un excelente actor. Una de las primeras figuras de la escena española, pero con un carácter muy especial, más que nada impulsivo. Aquí hizo muchas y brillantes temporadas y se le quería mucho. Recordamos que en cierta población llevaba actuando varios días con escaso público. Entonces se le ocurrió anunciar una función gratuita. Escusado es decir que se llenó el teatro y que en las primeras escenas se le ovacionó con entusiasmo. Pero a mitad del acto paró la representación y dirigiéndose al apuntador le dijo: —Baja el telón, que para lo que han pagado ya es basta. ¡Definitivo!

El «Quarterly Review» prevé el fin de las insidias contra España

Una nota oficial de nuestro gobierno saliendo al paso de mendaces informaciones circuladas en el extranjero

Londres. — Es de esperar y es probable que termine al fin la campaña de injusticia y de calumnia que contra España viene desarrollando desde hace dos años, unos por ignorancia y otros por malicia dice «Quarterly Review» en un artículo que Arthur S. Loveday dedica al estudio de los principales aspectos políticos de España.

Se observa —añade— un gran cambio de opinión tanto en Inglaterra como en los Estados Unidos, y las naciones que hace diez años omilían al tirano ruso recordando, hoy la realidad y están dispuestas incluso a admitir y alabar a España. —Efe.

Ante la reiteración de noticias que en radios y periódicos extranjeros se vienen dando respecto a un supuesto complot de altos vuelos descubierta en Zaragoza, pretendiendo presentar ante el papanatismo de oyentes y lectores de fuera —ya que los de dentro de España están ya de vuelta de tales infundios— como sumamente delicada nuestra situación interior, interesa hacer constar que el servicio no se hizo público por su escasa trascendencia y para no proporcionar imprudente información a nuestros enemigos.

Peró lo ocurrido fué que la acción tenaz de vigilancia activa que lleva a cabo la brigada política y social de Madrid llevó a ésta el conocimiento de que elementos entrados clandestinamente de Francia pretendían producir actos de sabotaje por intentar destruir los que tuvieron lugar el pasado diez y ocho de julio en conmemoración de la Victoria.

Una atenta observación situó en Zaragoza el lugar elegido para tales teorías y dicha brigada destacó a la indicada capital un grupo de agentes que, actuando con fortuna logró detener al llamado Comité de la C. N. T. clandestina.

El concierto, que iba a celebrarse en la terraza del Pazo, se efectuó en el hall debido al mal tiempo.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco.

Después, el Caudillo, dirigiéndose a la masa orquestal dijo: «Han tocado prodigiosamente. La Coruña necesitaba una orquesta así».

Sus Excelencias conversaron algunos momentos con el director de la banda interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta y escucharon las explicaciones que sobre tan particular les dió el Alcalde de La Coruña.

A continuación los componentes de la Banda Municipal fueron obsequiados con una copa de vino español y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña. —Cifra.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco.

en número de veintisiete individuos procedentes de Toluse, incautándose de dos camiones con diverso material explosivo y algunas armas.

Los detenidos, convictos y confesos, han sido puestos a disposición del Juzgado correspondiente siendo de señalar que incluso, en gran satisfacción de los mismos, ya que si inculcados por la propaganda, vinieron muy dispuestos a realizar los actos de terrorismo suponiendo un ambiente de desorden propio y favorable a tales desmanes, ante la situación real por ellos observada, lo cierto es que no sabían como librar se del compromiso y del peligro so equipaje.

Ante la reiteración de noticias que en radios y periódicos extranjeros se vienen dando respecto a un supuesto complot de altos vuelos descubierta en Zaragoza, pretendiendo presentar ante el papanatismo de oyentes y lectores de fuera —ya que los de dentro de España están ya de vuelta de tales infundios— como sumamente delicada nuestra situación interior, interesa hacer constar que el servicio no se hizo público por su escasa trascendencia y para no proporcionar imprudente información a nuestros enemigos.

Peró lo ocurrido fué que la acción tenaz de vigilancia activa que lleva a cabo la brigada política y social de Madrid llevó a ésta el conocimiento de que elementos entrados clandestinamente de Francia pretendían producir actos de sabotaje por intentar destruir los que tuvieron lugar el pasado diez y ocho de julio en conmemoración de la Victoria.

Una atenta observación situó en Zaragoza el lugar elegido para tales teorías y dicha brigada destacó a la indicada capital un grupo de agentes que, actuando con fortuna logró detener al llamado Comité de la C. N. T. clandestina.

El concierto, que iba a celebrarse en la terraza del Pazo, se efectuó en el hall debido al mal tiempo.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco.

Después, el Caudillo, dirigiéndose a la masa orquestal dijo: «Han tocado prodigiosamente. La Coruña necesitaba una orquesta así».

Sus Excelencias conversaron algunos momentos con el director de la banda interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta y escucharon las explicaciones que sobre tan particular les dió el Alcalde de La Coruña.

A continuación los componentes de la Banda Municipal fueron obsequiados con una copa de vino español y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña. —Cifra.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

LA OLIMPIADA DE LONDRES

JORNADA DE AYER
WATER POLO
Francia 2—España, 1.
Suecia 3—Egipto, 2.
NATACION
Korva Harup (Dinamarca), venció en 5 m. 25 s. 7/10 en los 400 m. libres, batiendo el record olímpico.

Victoria Mar'olo Braves (Norteamérica) gana el Campeonato Peninsular de saltos de altura.

Ferry Blankers-Koen (Holanda) triunfa en la final de los 200 m. femeninos, conquistando su tercera medalla olímpica.

BALONCESTO
Hungría se ha retirado.
Egipto 31—Suiza 29.
China 125—Irak 25.
Francia 73—Irak 14.
Cuba 63—Irán 60.

La Sinfónica coruñesa dedica al Caudillo su primera actuación

A cuyo fin, acompañada de las Autoridades, se trasladó ayer al Pazo de Meirás, donde reside el Jefe del Estado

La Coruña, 6.—Como homenaje del Ayuntamiento coruñés a S. E. el Jefe del Estado y familia, la Orquesta Sinfónica Municipal de reciente creación ha tocado, por primera vez en público, esta tarde en el Pazo de Meirás ante el Jefe del Estado.

El Caudillo y su esposa doña Carmen Polo de Franco, invitaron hoy a almorzar al capitán de la región, señor Magica y señora; al Gobernador Civil de la provincia, señor Martín Ballesteros y señora y al Alcalde señor Molina Brandao.

A las cuatro de la tarde llegó al Pazo de Meirás la Orquesta Sinfónica Municipal que dirige el joven maestro don Rodrigo A. de Santiago Majo.

El concierto, que iba a celebrarse en la terraza del Pazo, se efectuó en el hall debido al mal tiempo.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco.

Después, el Caudillo, dirigiéndose a la masa orquestal dijo: «Han tocado prodigiosamente. La Coruña necesitaba una orquesta así».

Sus Excelencias conversaron algunos momentos con el director de la banda interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta y escucharon las explicaciones que sobre tan particular les dió el Alcalde de La Coruña.

A continuación los componentes de la Banda Municipal fueron obsequiados con una copa de vino español y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña. —Cifra.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

el director de la banda interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta y escucharon las explicaciones que sobre tan particular les dió el Alcalde de La Coruña.

A continuación los componentes de la Banda Municipal fueron obsequiados con una copa de vino español y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña. —Cifra.

El concierto, que iba a celebrarse en la terraza del Pazo, se efectuó en el hall debido al mal tiempo.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco.

Después, el Caudillo, dirigiéndose a la masa orquestal dijo: «Han tocado prodigiosamente. La Coruña necesitaba una orquesta así».

Sus Excelencias conversaron algunos momentos con el director de la banda interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta y escucharon las explicaciones que sobre tan particular les dió el Alcalde de La Coruña.

A continuación los componentes de la Banda Municipal fueron obsequiados con una copa de vino español y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña. —Cifra.

El Caudillo con su esposa e invitados escuchó la audición desde un salón contiguo. La orquesta interpretó el concierto de Aranzuez, de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yepes; el intermedio de Goveasa de Granados y la danza de «La vida breve».

Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados. Terminado el concierto, Caudillo con su esposa y demás personalidades salió al hall y en este momento la Orquesta Sinfónica Municipal interpretó el Himno Nacional.

Nace en un pueblo de Zamora un niño con 26 dedos

Zamora, 6.—En Matella la Seca ha nacido un niño que tiene seis dedos en cada mano y siete en cada pie.

Según los informes médicos, por lo que se refiere a las manos, es corriente, pero en cuanto a los pies, es extraordinario.

Se da el caso curioso de que los dedos sobrantes; de las manos son meñiques y los de los pies, son pulgares. —Cifra.

El hidroavión francés gigante se da por definitivamente perdido

Viajaban en él, de regreso a la patria, tres hermanos Maristas de nacionalidad española

Madrid, 6.—A bordo del hidro «Latecoere 65» de la Air France, perdido entre la Martinica y Dakar, viajaban cuatro Hermanos Maristas, de los cuales tres eran españoles, Marcelino Sagredo Ebanos (en Religión Hermano Futiaguano), de Quintanilla, provincia de Burgos; José Pisonero Pardo (en Religión Hermano Miguel Arsenio) de Villabona de la Loma, provincia de Valladolid; y Andrés Lorente Andrés, (en Religión Hermano Pablo Manuel), de Carrión de los Condes, Palencia.

Después de más de veinte años de permanencia en Colombia, Guatemala y El Salvador, regresaban temporalmente a la Patria para acudir a sus familiares y seguir cursos de perfeccionamiento.

Dentro de medio año debían retornar a los países de su apostado para seguir dedicándose a la enseñanza.

El otro religioso desaparecido era de nacionalidad colombiana. —Cifra.

Nueva York. — El servicio de guardacostas informa que han sido encontrados ahogados en un muelle y otros depósitos de material también quemados en el Atlántico Sur y en las proximidades del lugar de donde últimamente tuvieron noticias como poseedores de, desaparecido, hidroavión, de seis motores de la compañía francesa «Air France».

Con ello se considera que queda probado que el avión sufrió un accidente en pleno vuelo, y se incendió antes de caer al mar pereciendo las 58 personas que iban a bordo.

El barco «Campbell» transmisor de la noticia, indica que, no obstante el hallazgo, continúan las pesquisas por las cercanías del paraje con la esperanza de que se encuentre algún superviviente de la catástrofe del avión que desapareció el domingo.

El capitán del «Campbell» informa que «no hay duda de que el avión se incendió antes o después de producirse una explosión». —Efe.

Portugal-España en competencia natoria

Lisboa, 6.— La Federación portuguesa de natación va a comenzar la preparación de los nadadores que intervendrán en el España-Portugal en Palma de Mallorca.

Los entrenamientos empezarán el jueves y tomarán parte elementos de Lisboa, Coimbra y Funchal (Madeira). —Afl.

Pogueñas verdades

El mal humor permanente es un síntoma claro de que el hombre vive «contra» su vocación.

El hombre ama poco y a menudo la mujer mucho, pero rara vez. En la mañana piensa; en la tarde obra; por la noche duerme.

¡GOTAS AMARGAS!

¡RESPIREMOS!

Puede acaso parecer que nos rodea un ambiente propicio a más no poder para que el mundo reviente en terrible estremecer.

La paz, la anhelada paz que se viene pregonando, se ha plantado un antifaz con que viene disfrazando una lucha contumaz,

y no valen eminencias empeñadas en seguir por medio de conferencias este precario vivir de eternas impertinencias.

Todos tememos a fé que aparezca el estallido y está el ánimo encogido por cómo, cuándo y por qué.

Rectifico: exagerada parece la previsión anteriormente apuntada. Hoy las impresiones son de que no pasará nada.

El coco ruso que lleva la batuta, no parece que el trágico botón mueva y está donde se merece: muy metidito en la cueva.

con lo que la halagadora expresión que nos alienta es del todo seductora: esta bomba no revienta por ahora... (¿Por ahora?)

BAUME.

DEPORTIVAS

La reunión de esta noche en Tirador

Sin duda alguna constituirá un éxito la velada que se celebrará esta noche en nuestro Velódromo de Tirador. En ella destacan la "Final del Campeonato España Velocidad" que disputarán Timoner I, actual detentador del título, Miguel Gual, Andrés Monserrat y Martorell II; la Meta Parada que disputarán a quince vueltas el imbatido Guillermo Timoner y el recordman nacional de la hora en pista Bernardo Capó y la Americana a doscientas cincuenta vueltas.

La Final de Campeonato será emocionante, aun cuando parece ser que Timoner I renovará su título. Sin embargo no hay que olvidar que los imponderables juegan decisivo papel en aquellas pruebas en que las diferencias son escasas. Y en esta Final nos encontramos en este caso.

La Meta Parada entre los dos "ases" mencionados, ha dado lugar a gran efervescencia entre los aficionados, por cuanto uno y otro cuentan con "performances" que autorizan a sus respectivos partidarios, mantener su candidatura a la victoria con razones suficientes. Y ello es así.

Timoner I, ha demostrado hasta la fecha, ser imbatible en esta especialidad. Todos sus contrincantes han "caído" ante su tren: Miguel Poblet, Gelabert, etc. Su tiempo ante este último, testimonia un promedio elevadoísimo, internacional, casi 45 km. hora rios.

Bernardo Capó, es el recordman nacional de la hora en pista, con 49.600 km. de media. No hay que esforzarse mucho para comprender que en sólo seis minutos de carrera puede Capó, aumentar considerablemente este promedio.

De todos modos, es la prueba que más entusiasmo ha despertado y la de resultado más inseguro.

La Americana será una carrera que, por la distancia y por la calidad de los equipos participantes, constituirá una prueba espectacular y encarnizada.

Efectivamente: Gual-Gelabert; Capó-Fombellida; Timoner I-Timoner II; Salom-Cozcolluela; Martorell I-Martorell II; Bover-Coll Bover; Palmer-Sastre y Ribas-Monserrat, son ocho equipos, de los que no permiten "siguetas" a sus expensas, por lo que, el equipo que quiera vencer, tendrá que rodar velocidades quizás las más altas registradas en Tirador.

Además, lo que hace presumir el mayor encanto en la disputa de esta Americana, estriba en lo que podríamos llamar, "honrilla regional", que es la "picante pimienta", que hará que, cada uno de los equipos en línea, saque toda su clase y haga todos los esfuerzos, al objeto de lograr el triunfo, para satisfacción particular e íntima de cada uno de los integrantes y para proporcionar a sus respectivos "hinchas" material suficiente a mantener viva la llama de su devoción.

Prueba esta presunción, la efervescencia que se ha venido notando en el Velódromo. Hubo entrenos a todas horas y en todos ellos, multitud de corredores. De madrugada y entrada la noche, hubo ensayos. Se aprovechó cualquier coyuntura imprevista del tiempo para, a escondidas de contrincantes y managers, desarrollar sus tentos, simulando las indicaciones de sus mentores. Hay verdaderas ganas de vencer en todos los equipos.

Unánime todo lo dicho, la presencia de Miguel Bover y Alejandro Fombellida, que querrán, sin duda alguna, demostrar que han mejorado mucho en sus andanzas por los velódromos catalanes, y que se tiene enorme interés en constatar que Cozcolluela, no es sólo ya una esperanza, sino una espléndida realidad, que marcha rápida al estrellado de la pista y tendrán que la velada de hoy es el mejor atractivo que se puede ofrecer al aficionado.

Selección marcada a poco su primer tanto y seguidamente elevó a 2 la ventaja en el marcador. Contraataca el Son Sardiná y logró dos goles, pero la Selección desempató e seguida terminando la primera parte 3 a 2 a favor de la Selección.

Se reanudó el juego con mucho nerviosismo y la Selección consiguió los nuevos tantos y al señalar el árbitro saque de esquina contra el Son Sardiná este equipo se retiró del campo, como protesta a la actuación de los árbitros, si bien en esta falta no se había equivocado.

El Son Sardiná no llegó a conseguir penetrarse y especialmente el trió defensivo estuvo desahogado. Por la Selección, destacaron: Curdill, Casado y Moran.

Ayer llegó Royo el medio ala del «Mallorca»

Otro de los nuevos elementos adquiridos por el «Mallorca», llegó ayer por la tarde en avión. Se trata de Royo el medio ala cuyo contrato ha sido disputado a otros equipos de segunda división y que constituyó uno de los mayores éxitos de la actual Directiva.

El secretario técnico del club decano señor Obiols, que también llegó ayer, presentó al nuevo jugador a los dirigentes.

También es de cuenta de su labor y por ella puede decirse que el equipo del «Mallorca» ha quedado ya ultimado, no pudiéndose dar hoy todos los nombres pues ello está pendiente de pequeños trámites relacionados con algún jugador.

Podemos decir no obstante que las adquisiciones nuevas se concretan a dos defensas dos medios y dos delanteros, y concretando aun puede añadirse que los nuevos jugadores se concentrarán el jueves en Palma para ser presentados juntos con los demás al entrenador Ramón Balaguer que dicho día dará comienzo a la labor.

Estos días se han celebrado algunos entrenos con vistas al partido amistoso que mañana ha de jugarse en Lluchmayor.

No se ha concretado aun el equipo que jugará mañana allí pero seguramente el «Mallorca» desplazará a Caldentey, Tamayo, Suñer, Royo, Saez, Rullán, Matas, Picoivi Kurbe Turro, Mijares, Pasqua, Oliva y Sarz.

Taurófilas

LA CORRIDA DE MANANA

La corrida de mañana comenzará a las 5 y media de la tarde. Pepe y Luis Miguel Dominguín marcan a mano, estoquearán seis toros de don Arturo Sánchez Corbella, con divisa morada y roja, de los campos de San Pedro de Rosados, Salavilla, cuya reses es la siguiente:

- 10—«Clavelino», cardeno claro
- 20—«Claverón», berrendo en cardeno.
- 25—«Naranjero», negro moreno.
- 48—«Cigarrón», berrendo lucero.
- 51—«Cuchareto», negro bragado.
- 56—«Coeterón», berrendo cárdeno.

El diestro Pepe Dominguín llegó ayer viernes en avión. Hoy ha llegado Luis Miguel Dominguín, también en avion con su cuadrilla.

Luis Miguel viene triunfante de su actuación en las corridas de feria de Victoria donde ha cotado orejas y rabos.

La expectación para la corrida de mañana sigue candente pues de los dos hermanos con su voluntad y valía se espera una gran tarde de tiros.

La demanda de localidades sigue en aumento y todo hace suponer que mañana nuestra plaza ofrecerá un brillante aspecto, a todo con la valía del espectáculo insuperable, que ofrece la Empresa.

VIAS URINARIAS

ANTONIO ALOMAR
Espec. en «BLORRAGIA»
Enfdes. Sexuales, Sífilis, Matriz.
L. Vicens, Travesía J. Apóstolo
Clavé Tel. 2064 y Sindicato 198
(Encima Café Triquet).

JUEVES, 12

Campeonato Mundial de Boxeo
Joe Louis
Joe Walcott

¿Dónde?

QIALTO
HOY
Secreto tras la puerta
por Joan BENNET y Michael REDGRAVE
El filo de la navaja
con Tyrone POWER
NOTA: «El filo de la navaja» se proyectará a las 6 tarde y 10'30 noche.

MODERNO
HOY
Que viene mi marido
y El crimen del correo de Lyon

ORIENTAL
HOY
Una mujer destruida
por Susan HAYWARD
Aventuras de Buffalo Bill
con Joel MAC CREA y Mauren OHARA

Fincas y Solares
SE VENDEN solares. Informes: Librería Tous, Pl. de Cort.

VENDESE magnífico chalet, en lo más alto de la Bonanova, frente a la parada Travía. Informes: Pl. Sta. Eulalia, 10.

SOLARES. Se venden a plazos y al contado en diferentes puntos de Palma. Informes: Coll. de Soler, 34-2.º

FRENTE a Amanecer, lindante carretera Sóller, vendiendo porción terreno 10'600 metros cuadrados. Solares gran porvenir. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10

CONTRATISTAS OBRAS. CONCURSO
Se convoca al concurso para proceder al diseño de una faja afectada por la Reforma n.º 12. Para detalles calle de Sto. Domingo 44 par. de 12'30 a 13'30 (excepto jueves).

Torneo triangular del Camp Radó
SELECCION BARRIADA
5-M. D. SON SARDINIA 2
El segundo partido del Torneo Triangular empezó dominando la



Lunes próximo
Profesor HEN
el hombre del día, el que agota las localidades donde quiera que actúe.

Velódromo de Tirador HOY, a las 10 noche
Grandiosa reunión en que se disputarán la Final del Campeonato de España de Velocidad
TIMONER I, GUAL, MARTORELL II, MONSERRAT
Estupenda meta partida a quince vueltas
Entre el imbatido
GUILLERMO TIMONER
y el recordman nacional de la hora
BERNARDO CAPO
GRAN AMERICANA a 250 VUELTAS
Una interesante ELIMINACION

VENDO planta baja con corral, tres dormitorios, libre de impuestos, por 30.000 pesetas. Informes: Jaime Plaressi, Luis Martí 15, de 9 a 10.

POR 38.000 pesetas, vendo libre de impuestos, piso centro Palma. Informes: Filcas, Ramas, S. Miguel, 8-1.º

Varios
NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

LA MEJOR PLUMA estilográfica en LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29

TARJETAS DE VISITA.— Escríbanlas a Librería Tous, P. Cort, 29

TINTAS, las mejores marcas en Librería Tous, Pl. Cort, 29

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

VENDEMOS: Tres columnas de hierro fundido de 2'85 m. Razón: Teléfono 4300.

¿TIENE VD. CALOR? Lo evitara con una NEVERA IGLESIAS. Santa Cruz, 46.

VENDO cachorros Coker y Fox-Terrier pura raza. Sa. Rafael 60.

Maquinaria
MECANICA libros y tratados en Librería Tous, Pl. Cort 29.

MAQUINAS de coser y hacer medias, radios, gramófonos y bicicletas, compra y cambio. San Miguel, 184.

VENDO máquina completa proyección cine sonoro o cambiaria por coche turismo. Informes: Teléfono 1062.

Créditos
DINERO DISPONIBLE para invertir en préstamos hipotecarios al interés corriente. Informes: Pl. Arzobispo-Obispo Miralles, 20.

DINERO. Dispongo de capital para hipotecas, rapidez y mucha reserva. Informes: Jaime Planisi, Luis Martí, 15, de 9 a 10. (13888)

Alquileres - Hospedajes
ARRENDARIA pagando hasta 800 pesetas mensuales, local espacioso para despacho, proximidades Plaza de Abastos, utilizable sólo un día por semana. Informes: Pl. Sta. Eulalia, 10. (13856)

VERANIANTES. Recuerden para pasar sus vacaciones «MINUS». Habitaciones con derecho a cocina y trajes y casetas de baño. Precios módicos. Cañ. Pasilla.

FIESTAS POPULARES

EN LA BARRIADA «ENSANCHÉ-COLISEO»

A las 15'30.—Colocación de Banderas, Juegos infantiles, suelta de globos y cohetes y pasacalle con música y las típicas «veremés».

A las 18.—Gran verbena en los Jardines del Salón Olimpia y presentación de las Sras. aspirantes al título de Reina de «Belleza del deporte».

Día 8.—A las 8: Diana con suelta de cohetes.

A las 11: Carreras pedestres.

A las 15'30: Primer Circuito ciclista por el Veloz Sport Balear. (Trofeo Veloz Sport Balear).

A las 17'30: Partido de Fútbol en el Campo del C. de F. Palma («Son Bruy», Recinto Plaza de Toros).

A las 22: Vebena en los Jardines del Salón Olimpia, con dos orquestas.

Día 10. A las 22: Función Teatral, como final de fiestas, en los Jardines del Salón Olimpia.

NOTA.—Los Jardines del Salón Olimpia estarán artísticamente adornados y profusamente iluminados.

Fiestas Patronales

EN CAÑ PASTILLA

Programa de la gran semana de fiestas que en el caserío veraniego de San Antonio de la Playa (Cañ Pastilla), se celebrarán en los días 7 a 15 de Agosto.

Sábado día 7
A las 18.—Principian las fiestas. Adorno de fachadas. Anuncio de las fiestas con pasacalle por una nutrida banda de música. Suelta de cohetes y morteretes.

A las 23.—Gran verbena en la pista del Club con actuación de la orquesta «Michigan».

Presentación de los más destacados concursantes del «Que sabe Vd. hacer» cedidos por la empresa del Salón Trebol.

Sorteo de un balaandro miniatura «Constructo».

Domingo día 8
A las 9'30.—Misa de Comunión general.

A las 10'30.—Primer campeonato regional de pesca con fusil submarino, a celebrarse en aguas entre el Club y el Istote.

A las 12.—Primer campeonato regional de «regatas en miniatura» para embarcaciones a vela navegables.

Primer premio: Copa cedida por la Delegación de velas en Palma de balaandros navegables «Constructo».

Segundo premio: Copa donada por el Club San Antonio de la Playa.

La Protectora
Domingo 8 Agosto. A las 10 noche
Gran Verbena
en su pista de verano amenizada por la celebrada
Orquesta MICHIGAN
con su estilista JUAN JOSE GINES
NOTA.—En obsequio al elemento femenino todo socio previa presentación del carnet y recibo del mes en curso podrá acompañar libremente a cuatro señoras o señoritas.

Giorgetti
Summer
¿Cuándo?
¿Donde?

ROSALES
Hoy y mañana últimos días de actuación de la fantástica atracción
MARY ESTELLA y sus 6 Gildas
y la formidable pareja de BAILE
Jusepus y Macart
Mañana. homenaje, CON ASISTENCIA PERSONAL de los grandes matadores de toros
Pepe y Luis DOMINGUIN
RESERVE SU MESA. Tel. 1994

A las 12.—Travesía del puerto de Cañ Pastilla en canoas marítimas, con preciosos premios.

A las 23.—Gran verbena organizada por el Club de Fútbol, con iluminación. Premio de 50 pesetas a la mejor sentada. En el Club se adquirirá faro-llor, guirlandes y bengalas para el adorno.

Lunes día 9
A las 19.—Gran suelta de globos, de cada concursante se otorgan globos como mínimo para optar al premio establecido a este concurso.

Martes día 10
A las 19.—Regatas para botes y tripulantes residentes en Cañ Pastilla.

Miércoles día 11
A las 19.—Carrera a las en bicicleta para los de la localidad.

HOY
¡Sensacional Acontecimiento!
PINO
resparece la atracción nacional
2 Chery
las estrellas del triunfo rosa en
PINO
el jardín de verano predilecto de todos

Terraza
Cine Progres
HOY
Gran VERBENA
por la dinámica orquesta
Constelación
Y FINAL DEL GRAN PRIMER CONCURSO
Vals fantástico

MAÑANA
2 Grandes producciones
DIABLILO
CON FALDA
por DOROTHY y FRED MAC
En el mismo programa
El embrujo de Shanghai
por GENE TIERNET y VICTOR MATURE

Enseñanza
LIBROS DE TEXTO para las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

CAJAS DE COMPAS en Librería Tous, Pl. de Cort.

Marcos Salom Contabilidad. Apartado Correos 580

¡ATENCIÓN!
Para Verbenas, Fiestas populares y fiestas particulares Gran surtido de guirlandes, banderitas y fco. Faroles verbeneros de clase y tamaño Globos forma pera y de grotescos
Veña al por mayor y menor
LIBRERIA JOSE TOUS
Plaza Cort, 29

Informaciones

Gobierno Civil

REQUERIDA POR ULTIMA VEZ A TENOR DE LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 5.º DEL VIGENTE REGLAMENTO DE ESPECTACULOS PUBLICOS, TODA PERSONA QUE PROVEA ALMOHADILLAS U OTROS OBJETOS AL RUEDO DE LA PLAZA DE TOROS, ADEMÁS DE SER DETENIDA, SERA SANCIONADA CON LA ALTA DE DOSCIENTAS CINCUENTA PESETAS, QUE SE ELEVARA A QUINIENTAS SI FUERA REINQUENTADA.

Palma de Mallorca, 7 agosto 1948.

DESPECHO Y VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia D. José Manuel Pardo ha despedido a la mañana los asuntos oficiales y más tarde ha recibido algunas visitas en las que figuraban don Rafael Lay, jefe de la Policía Armada, don Agustín de un Comandante del cuerpo que se encuentra en...

El Inspector Central de Prisiones en Mallorca

El Sr. Inspector Central de Prisiones de Mallorca, Sr. don Jaime Escrivá, ha estado en esta isla para haber estado en ella en varias ocasiones con motivo de asuntos de su cargo.

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue:

ENTRADAS.— Procedente de Barcelona el buque «J. J. Sisters», con pasaje y la correspondencia. Procedente de Mahón, el yate francés «Shargrylla», con su equipo.

Procedente de Valencia el vapor «Mallorca», con pasaje también y la correspondencia. Procedente de Barcelona el velero «San Guillermo».

SALIDAS.— Para Alicante el pailebote «María Rosa», con efectos.

Para Alicante también el motovelero «Salvador Escrivá».

Para Barcelona el motovelero «Cala de San Vicentes».

Para Valencia el pailebote «Ca la Halcó».

DESPECHADOS.— Lo han sido: Para la ciudad condal cuya salida efectuará esta noche a la hora de itinerario el vapor «J. J. Sisters», con pasaje y la valija. Para Cagliari (Italia) el buque pailebote «Leo».

Para la Mar del vapor español «Castillo Brutón».

Para la ciudad condal el vapor mercante español «Monte Ruche».

BUQUES ESPERADOS.

Procedente de la ciudad condal llegará mañana por la mañana el vapor «Rey Jaime I», con pasaje.

También es esperado a primeras horas de la tarde del mismo día el buque «Rey Jaime II», con pasaje y carga general.

NOTICIAS VARIAS.

Continúa llegando a nuestro puerto barcos de recreo. Hoy ha venido el yate de nacionalidad gallega «Shargrylla». Sus propietarios recomendarán la isla y luego seguirán su cruceo turístico.

Del Obispado

PEREGRINACION A SANTIAGO

Con el fin de soslayar las dificultades de última hora, se ruega a los Idoos, Sres. Párrocos y Encargados, que soliciten, a la mayor brevedad, el permiso de licencia para ir a confesión, en vistas a los sacerdotes de la Parroquia que tomen parte en la Peregrinación a Santiago.

Igualmente se notifica a los Reverendos señores Sacerdotes que desearán ir a Santiago con la Juventud de Acción Católica, no tuvieran licencias para ir a confesión, en vistas a los sacerdotes de la Parroquia que tomen parte en la Peregrinación a Santiago.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Entre las tandas de Ejercicios Espirituales para el Clero, que se anuncian en el Boletín Oficial del Obispado de la 1.ª de Julio, se guraba una para el Clero en general, desde el 12 al 18 de septiembre, y otra para los miembros de la Unión Apostólica, desde el 19 al 25 del mismo mes, ambas a darse en el Monasterio de L. Real. Por circunstancias especiales han tenido que cambiarse estas fechas, en la forma siguiente: del 12 al 18 de septiembre, para los asociados a la Unión Apostólica; del 19 al 25, para el Clero en general.

Las tandas restantes se darán en el lugar y tiempo indicados en el Boletín de Julio y de Agosto. Palma, 5 de agosto de 1948.— Sebastián Gayá Riera, Canciller Secretario.

Supresión de una derrama sindical

Para general conocimiento de las Empresas, se da traslado del Artículo 1.º de la Orden Ministerial de 12 de Julio de 1948, por la que se dispone que, a partir de 1.º de Agosto del año en curso, quede anulada la obligación de satisfacer la Derrama del 20% de la Cuota Sindical de Empresa.

—A partir de 1.º de Agosto del corriente año, queda anulada la obligación de las Empresas y Organismos de satisfacer la Derrama del 20% de la Cuota Sindical de Empresa que, con carácter nacional, dispuso el Decreto de 22 Febrero de 1946. A tal efecto, los servicios del Instituto Nacional de Previsión no admitirán ningún ingreso, de esta naturaleza, que pueda figurar en los boletines de liquidación de la Cuota Sindical, y que se refiera a período posterior al citado 1.º de Agosto.

Para mayor aclaración de la disposición transcrita, se comunica que únicamente podrán admitirse las liquidaciones que en virtud de Acta de Inspección, o por iniciativa propia se efectúen, en las cuales se satisfaga la mencionada Derrama, y correspondan a mensualidades comprendidas entre 1.º de Abril de 1946, y 31 de Julio de 1948.

Verbena en La Protectora

Mañana Domingo se celebrará en la plaza de verano de la Sociedad «La Protectora», la segunda de las series de Verbena organizada para este verano.

Da la excelente impresión causada por la orquesta Michigan, y su estilista Juan José Iñés, seguro serán muchas las familias que con su presencia daran realce a la fiesta.

Todo socio previa la presentación del carnet y recibo corriente, podrá acompañar a cuatro señoras o señorías.—La Comisión.

Farmacias

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 7 AL 14

D. 9 mañana a 10 (oche)

José Antich, Arturo Rizzi 70. Capo, A. Luis Salvador 91. Honor Secar del Real, Miró, Colón 18. Lladó, Nuño Sáez, 78 (Hostaleros).

Palmer, Marqués, de la Censia 6 (San Armadadas). Pizcas, Hostales 2. Rómulo Planas, S. Nicolás 30. Rosés, San Miguel 58. Rubí, S. Mateo 146. Salvá, Olmos 158.

SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana)

Forteza-Rey, Pl. Cuartera 19.

Notas del Carnet

PERSONALES

En la iglesia parroquial de San Jaime, ha recibido las aguas bautismales imponiéndosele el nombre de Marcos Antonio, el tercero de los hijos de don Bartolomé Vaquer y esposa doña Magdalena Estareles. Aparadraron al niño don Onofre Vaquer y doña Rosa Tofoño.

Después de la ceremonia religiosa, los asistentes al acto fueron obsequiados con un exquisito refrigerio. Recibían muchas felicidades.

—Se ha posesionado del cargo de Comisario de tercera de esta Comisaría de Policía nuestro buen amigo don Bartolomé Pons Benassar, a quien felicitamos.

—Asistida por el Dr. Casas, ha dado a luz con toda felicidad a un robusto varón la distinguida señora doña María Luis Enseñat de Merino, a la que se le impondrá el nombre de Francisco Javier.

Tanto la madre como el recién nacido están en perfecto estado de salud. Felicitamos a los esposos señores Merino-Enseñat y al abuelo materno nuestro buen amigo el abogado don Jaime Enseñat.

BODA

En la iglesia de Nuestra Señora de la Salud del Terreno, fué bendecido por el Rdo. Sr. Torres, el enlace de la bella y distinguida señorita Luisa Fortuny Mayol con don Diego Quiroga Martínez de Piron, hijo de los Marqueses de Alatalaya.

Les apadrinaron la madre del novio Sra. Marquesa de Alatalaya, y el padre del novio nuestro amigo don Francisco Fortuny Moragües.

Firmaron como testigos por parte de la novia don Antonio Fortuny, don Fernando Dameto, don Carlos Salord y don Jorge Fortuny. Por parte del novio suscribieron el acta don Jaime González Pablos, Capitán de Corbeta, don Jesús Quiroga, Capitán de Artillería, don Juan Quiroga, cadete de Artillería y don Tomas González Moro, Comandante de Ingenieros Aeronáuticos.

Los nuevos esposos a quienes deseamos toda suerte de felicidades, saldrán uno de estos días para la península.

DE VIAJE

Llegó en avión de Barcelona nuestro distinguido amigo don Antonio García Ruiz, Arquitecto Municipal.

—Se encuentra en Palma el empresario de toros don Cristóbal Peris.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA

SANTORAL.— San Ciríaco, mártir.

CUARENTA HORAS.— Empezará en la parroquia iglesia de S. Nicolás, al Lluaculada Coronación de Maía.

Por la tarde a las cuatro exposición del Sino.

CRIPTA DE SAN LORENZO

En la antigua Cripta de S. Lorenzo de la parroquia de Santa Cruz se celebrará solemnemente en honor de su Santo Titular. A las diez y media Misa mayor que cantará el coro parroquial y predicará el R. P. J. Palou, M. SS. CC. A las ocho de la noche solemne ejercicio en honor del Santo Mártir.

Martes día 10 se celebrará, misas desde las siete a las nueve.

VISITA.— A la Purísima, en la Catedral o Concepción.

El tiempo

DATOS FACILITADOS POR LA ZONA AEREA DE BALEARES

Estado General a las 8 h. de esta mañana.

Una masa de aire húmedo procedente del Atlántico invade la Península produciendo abundante nubosidad.

Observaciones a las diez h. de hoy.

Presión: 756,5 m. m.

Tendencia: bajando.

Temperatura: 28,0.

Cielo: algo nublado.

Viento: S. S.W. 4 km. hora.

Temp. Máxima de ayer: 28,5.

Temp. Mínima de hoy: 23,5.

Insolación de ayer: 12 h. 45 m.

Previsión para el Mediterráneo Occidental

Cielo nublado con claros. Viento del tercer cuadrante. Mar marejadilla al N. y rizada al S.

Ayuntamiento

HAN SIDO AUTORIZADAS UNAS EXCAVACIONES

Como recordarán nuestros lectores el Primer Teniente de Alcalde señor Conde de Olocau, en una sesión de la Comisión Gestora, propuso y así se acordó, solicitar la oportuna autorización del Ministro de Educación Nacional, para realizar unas excavaciones en la antigua Pollentia.

Hoy, y según telegrama que nos ha enseñado el propio Sr. Puigdorff, el permiso aludido ha sido otorgado.

Promto, pues, —ha dicho el Sr. Conde de Olocau— daran principio las referidas obras, y los objetos que sean hallados serán destinados al Museo de Bellver.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

Elward G. Robinson, Joan Bennet y Dan Dureya en «La mujer del cuadro», y Bette Davis, Claude Rains y Paul Henreid en «La extraña pasajera».

PALACIO AVENIDA

Forman el programa «Diabillos con faldas», por Dorothy Lamour.

De Teatros

Ha muerto el tenor Julián Biel

Julián Biel, uno de los tenores dramáticos españoles de más extensa voz y grato timbre, acaba de fallecer en Barcelona, a los 78 años de edad.

Había nacido en Zaragoza, dedicándose a su familia al oficio de pastelero.

Advertidas sus facultades, se le hizo estudiar canto habiendo sido su profesor el barítono Cotomí.

Triunfó principalmente cantando «La Africana», «Sansón y Dalila», «Carmen», «La Hebréa» y «La Protectora».

Vino a Palma en diversas ocasiones. Al final de la carrera, la voz se le iba calando, y cantó algunas temporadas como barítono.

Como barítono vino la última vez que actuó en Palma, consiguiendo gran éxito con «Carmen».

Descanse en paz el excelente artista.

HISPANIA

«Embudo de Ultratumba» (primera jornada de «Lucha contra el crimen»), y «La reina de la canción», con Alice Fay, Don Ameche y Edward Arnold.

ACTUALIDADES

«Imágenes», películas cortas y No ticiarios NO-DO.

REX

«El caballero sin nombre», por Amadeo Nazzari, y «El capitán Furia», por Victor Mac Laglen.

PROGRESO

Mañana, «Diabillos con faldas», con Dorothy Lamour y Fred Mac Murray. «El embudo de Shanghai», por Walter Huston y Ona Manson.

Esta noche a las 10, gran verbena en los jardines.

Salas de Té y Atracciones

Laura Alonso y el Baile Andaluz

Sigue Laura Alonso cosechando aplausos en el «Virginia Club».

El jueves se celebró en este concurrido local la esperada «noche campera», de fuerte sabor andaluz. Esto dió ocasión a que Laura Alonso nos ofreciera otra de sus múltiples y afortunadas interpretaciones. Puede decirse que es una artista completa. Si fué enérgica y recia bailando la «Jota» de la Dolores, exquisita y delicada en la «Mallorca» de Alvariz, apasionada en el «Bolero» de Ravel, netamente española en la «Danza» de Granados y en el «Capricho» de Rimski Korskoff, bailando «Soleares» en la «noche campera» estuvo magnífica. Toda la gracia y sal de Andalucía fué copiosamente, alcanzando Laura Alonso una de las más bellas y justas ovaciones que se le han tributado. Anoche bailó otra «soleá», que fué calurosamente aplaudida.

Esta noche y mañana se repetirá la «noche campera», ejecutando la incomparable artista nuevas modalidades del baile andaluz. En esta fiesta se ofrecerá una parodia a cargo de Juanito Coll y Pedro Denis.

No dudamos que los jardines del Virginia Club se verán animadísimos, sea de la complacencia con que el público acoge estas ya popularizadas «fiestas».

—*—

Anoche se despidió del público de Virginia la simpática artista cantante internacional Fina Carol.

Durante el largo espacio de tiempo que ha actuado en Virginia, Fina Carol se había granjeado la simpatía del público. Esto quedó demostrado anoche. La exquisita cantante fué obsequiada con ramos de flores, y el público muy numeroso le tributó una afectuosa despedida con nutridísimos aplausos. Fina Carol, es una artista de sensibilidad, muy graciosa, que ha puesto toda su alma en la ejecución de las gráciles canciones con que ha venido obsequiándonos: «Necesito un amor», «Linda Mary», «Chiribirí», «Que tú, que tú...» etc.

EL PROFESOR HEN EN OLIMPIA

Un original hipnotizador, el Profesor Hen, cuyos intrigantes experimentos psíquicos, del más alto interés científico y al propio tiempo espectaculares, trabajará el próximo lunes en el Olimpia.

Es en su género el más interesante de los que practican en público estos experimentos, verdaderamente sugestivos y que subyugan al público, por lo que resulta un espectáculo de gran interés, seguido en todas partes del más lisonjero éxito.

ATRACION INTERNACIONAL EN PINOS

La cartelera de espectáculos registra para hoy un gran acontecimiento en Pinos el Jardín de verano más concurrido de El Terreno. Se trata de la presentación de una gran atracción internacional: Dos Cheryl's que llegan a Pinos completamente renovadas en su repertorio artístico de por sí estupendo y escogidísimo de los cuales destacan varios números que son precisamente con los que van a efectuar su presentación hoy en Pinos.

Estamos seguros que el solo anuncio de la actuación de esta atracción ha de conseguir llenar, pero a rebosar los jardines maravillosos y privilegiados de Pinos, el local que se ha dado en llamar la embajada del arte nombre que le define magníficamente y acertadamente ya que solo el deseo de ofrecer excelente atracciones es el que impulsa a Pinos.

Así con Pinos actuarán hoy las Dos Cheryl's con sus números de gran éxito, Elena Espejo, Inés de Montoya, Miguel de Villa al frente de su Orquesta y el conjunto musical Ritmo y Melodía.

Un gran espectáculo, insuperable y completísimo en Pinos donde es posible pasar unas horas de la tarde de inolvidable recuerdo o una velada imborrable.

EL CORTIJO

«El Cortijo» presentó anoche en su Patio Andaluz, a la estrella cómica de la Canción Charito Moreno la que obtuvo un éxito resonante.

Tuvo que borrar todos sus números. Joven y de temperamento extraordinario, Charito no tan solo posee una voz bella sino que irradia simpatía. Para corresponder a la apoteósica acogida que se le ha tributado tiene el propósito de dedicar su actuación de mañana al público de Palma, al que ofrecerá lo más selecto y castizo de su arte jondo, con baile y canto flamenco, trastero y bulle, como es el arte alegre y pasional a un tiempo de lo sevillano.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA

SANTORAL.— San Ciríaco, mártir.

CUARENTA HORAS.— Empezará en la parroquia iglesia de S. Nicolás, al Lluaculada Coronación de Maía.

Por la tarde a las cuatro exposición del Sino.

CRIPTA DE SAN LORENZO

En la antigua Cripta de S. Lorenzo de la parroquia de Santa Cruz se celebrará solemnemente en honor de su Santo Titular. A las diez y media Misa mayor que cantará el coro parroquial y predicará el R. P. J. Palou, M. SS. CC. A las ocho de la noche solemne ejercicio en honor del Santo Mártir.

Martes día 10 se celebrará, misas desde las siete a las nueve.

VISITA.— A la Purísima, en la Catedral o Concepción.

El tiempo

DATOS FACILITADOS POR LA ZONA AEREA DE BALEARES

Estado General a las 8 h. de esta mañana.

Una masa de aire húmedo procedente del Atlántico invade la Península produciendo abundante nubosidad.

Observaciones a las diez h. de hoy.

Presión: 756,5 m. m.

Tendencia: bajando.

Temperatura: 28,0.

Cielo: algo nublado.

Viento: S. S.W. 4 km. hora.

Temp. Máxima de ayer: 28,5.

Temp. Mínima de hoy: 23,5.

Insolación de ayer: 12 h. 45 m.

Previsión para el Mediterráneo Occidental

Cielo nublado con claros. Viento del tercer cuadrante. Mar marejadilla al N. y rizada al S.

Ayuntamiento

HAN SIDO AUTORIZADAS UNAS EXCAVACIONES

Como recordarán nuestros lectores el Primer Teniente de Alcalde señor Conde de Olocau, en una sesión de la Comisión Gestora, propuso y así se acordó, solicitar la oportuna autorización del Ministro de Educación Nacional, para realizar unas excavaciones en la antigua Pollentia.

Hoy, y según telegrama que nos ha enseñado el propio Sr. Puigdorff, el permiso aludido ha sido otorgado.

Promto, pues, —ha dicho el Sr. Conde de Olocau— daran principio las referidas obras, y los objetos que sean hallados serán destinados al Museo de Bellver.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

Elward G. Robinson, Joan Bennet y Dan Dureya en «La mujer del cuadro», y Bette Davis, Claude Rains y Paul Henreid en «La extraña pasajera».

PALACIO AVENIDA

Forman el programa «Diabillos con faldas», por Dorothy Lamour.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA

SANTORAL.— San Ciríaco, mártir.

CUARENTA HORAS.— Empezará en la parroquia iglesia de S. Nicolás, al Lluaculada Coronación de Maía.

Por la tarde a las cuatro exposición del Sino.

CRIPTA DE SAN LORENZO

En la antigua Cripta de S. Lorenzo de la parroquia de Santa Cruz se celebrará solemnemente en honor de su Santo Titular. A las diez y media Misa mayor que cantará el coro parroquial y predicará el R. P. J. Palou, M. SS. CC. A las ocho de la noche solemne ejercicio en honor del Santo Mártir.

Martes día 10 se celebrará, misas desde las siete a las nueve.

VISITA.— A la Purísima, en la Catedral o Concepción.

El tiempo

DATOS FACILITADOS POR LA ZONA AEREA DE BALEARES

Estado General a las 8 h. de esta mañana.

Una masa de aire húmedo procedente del Atlántico invade la Península produciendo abundante nubosidad.

Observaciones a las diez h. de hoy.

Presión: 756,5 m. m.

Tendencia: bajando.

Temperatura: 28,0.

Cielo: algo nublado.

Viento: S. S.W. 4 km. hora.

Temp. Máxima de ayer: 28,5.

Temp. Mínima de hoy: 23,5.

Insolación de ayer: 12 h. 45 m.

Previsión para el Mediterráneo Occidental

Cielo nublado con claros. Viento del tercer cuadrante. Mar marejadilla al N. y rizada al S.

Ayuntamiento

HAN SIDO AUTORIZADAS UNAS EXCAVACIONES

Como recordarán nuestros lectores el Primer Teniente de Alcalde señor Conde de Olocau, en una sesión de la Comisión Gestora, propuso y así se acordó, solicitar la oportuna autorización del Ministro de Educación Nacional, para realizar unas excavaciones en la antigua Pollentia.

Hoy, y según telegrama que nos ha enseñado el propio Sr. Puigdorff, el permiso aludido ha sido otorgado.

Promto, pues, —ha dicho el Sr. Conde de Olocau— daran principio las referidas obras, y los objetos que sean hallados serán destinados al Museo de Bellver.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

Elward G. Robinson, Joan Bennet y Dan Dureya en «La mujer del cuadro», y Bette Davis, Claude Rains y Paul Henreid en «La extraña pasajera».

PALACIO AVENIDA

Forman el programa «Diabillos con faldas», por Dorothy Lamour.

¿Sabe Vd. que...?

... Hay un cierto afilador ambulante, que recorre las calles palmasanas, y a todos estrémec con sus continuos «ohiridos», que el otro día no paró mientes en un tetraedro que en la fachada de una casa había. Decía: «Se prohíbe hacer aguas».

Después hemos sabido que el tal afilador es analfabeto.

¿También los que se «acercan» al muro de la Lonja son analfabetos? Alguna «forma» habrá para hacerlas comprender lo que no deben hacer.

... Aquella serpenteante carretera que atravesando frondoso bosque con duce hasta el legendario Castillo de Bellver, por fin, ha sido remozada. No se diga pues, que en el bosque y fortaleza no se ha hecho «nada», y pesar del portentoso proyecto aprobado por el Ayuntamiento.

Por alguna parte se ha de empujar.

... Se prepara una fiesta mayúscula, si señor. El lugar elegido ha sido la Plaza de García Orell, comunmente llamada de las columnas, y precisamente se tiene la idea, de cercar el centro donde existen unos bonitos patines; y allí además, de permitirse la instalación de puestos para venta de helados y demás, habrá un gran baile.

Claro que se destrozará el minúsculo jardín, pero, han desaparecido tantos, que uno más, uno menos...

... Entienden ustedes que haya un cementerio unos quinientos contribuyentes poseedores de aparatos de radio? De donde diantre salen entonces, esas miles de «místicas» la mayoría de ellas estridentes, que a altas horas de la noche irrumpen en el espacio y no dejan descansar a los «patéticos» ciudadanos?

... Nosotros hace muchos días queremos proponer al Ayuntamiento de signar un médico especialista para asistir, en caso necesario, a los empleados municipales, pues con eso de la gratificación del 18 de Julio, hay más que motivo para padecer de corazón.

¿Habrá podido los «pobres» y pobres funcionarios hacer frente al último «golpe»? Resignación amigos. Cantad congnito: «Ya vendrán tiempos mejores».

... Las señoras ahora, si quieren presenciar las sesiones de lucha libre tendrán que pagar una beseta más. De esta forma la Empresa podrá hacer frente a los «cuantiosos» gastos. Ahora que puede venir la contrapartida. Un compañero nuestro, por ejemplo, me dijo: Antes me llevaba a mi mujer, mis dos hijas y mis dos cuñadas. Ahora iré solito.

Y si cunde el ejemplo...

METAS

TEATRO PRINCIPAL

HOY

PROGRAMA MONSTRUO

2 films extraordinarios

La gran producción METRO GOLDWYN

Tarzán en Nueva York

por Johnny Weissmuller y Maureen O'Sullivan

y la superproducción FOX FILM

La reina de la canción

por Alice Faye, Don Ameche, Henry Fonda y Edward Arnold

VIVIR en PAZ

Palacio AVENIDA

Diabillos con faldas

Dorothy LAMOUR Fred MAC MURRAY Betty HUTTON

El embudo de Shanghai

Gene TIERNEY Victor MATURE Ona MUNSON

Plaza de Toros de Palma

Mañana Domingo 8 de Agosto a las 5'30

6 Toros de Arturo Sánchez CORALEDA

para el **MANO a MANO**

Pepe y Luis Miguel Dominguín

La mejor combinación posible

Campeonato Mundial de Boxeo

Joe Louis vs Joe Walcott

¿Dónde?

TORTURA

Próximo cambio

La mujer del cuadro

Joan BENNET Edward G. ROBINSON Dan DURIEA

La extraña pasajera

Bette DAVIS Claude RAINS Paul HENREID

Próximo programa: Desde que te fuiste

Las hermanas

Proyecciones simultáneas

Metropoli

TEATRO PRINCIPAL

HOY

PROGRAMA MONSTRUO

2 films extraordinarios

La gran producción METRO GOLDWYN

Tarzán en Nueva York

por Johnny Weissmuller y Maureen O'Sullivan

y la superproducción FOX FILM

La reina de la canción

por Alice Faye, Don Ameche, Henry Fonda y Edward Arnold

VIVIR en PAZ

Palacio AVENIDA

Diabillos con faldas

Dorothy LAMOUR Fred MAC MURRAY Betty HUTTON

El embudo de Shanghai

Gene TIERNEY Victor MATURE Ona MUNSON

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

El reparto de la próxima semana

Reparto de ACEITE, AZUCAR, ALUBIAS y JABON para Adultos y de ACEITE, AZUCAR, HARINA DE ARROZ y JABON para Infantiles correspondiente a la semana núm. 33 comprendida entre los días 9 al 14 del actual:

ADULTOS

Contra corte del cupón de la semana núm. 33 de aceite, 1/4 litro de Aceite por persona al precio de 2'20 pesetas ración.

Id. id. id. 33 de azúcar, 100 gramos de Azúcar a 0'75 id. id.

Id. id. id. 33 de legumbres, 250 grs. de Alubias a 1'55 id. id.

Id. id. id. 33 de patatas, 200 grs. de Jabón, a 1'20 id. id.

INFANTILES

Contra corte del cupón de la semana núm. 33 de aceite, 1/4 litro de Aceite por persona al precio de 2'20 pesetas ración.

Id. id. id. 33 de azúcar, 200 grs. de Azúcar, a 1'50 id. id.

Id. id. id. 33 de harina de arroz, 250 grs. de Harina de Arroz a 2'20 id. id.

Id. id. id. 33 de patatas, 200 grs. de Jabón a 1'20 id. id.

Los señores detallistas además de los cupones anteriormente citados, cortarían los que a continuación se indican: A los Adultos los cupones de la semana núm. 33 de pasta, sopa y café, y a los Infantiles el cupón de la semana núm. 33 de leche condensada.

Importa este racionamiento, incluidos los impuestos municipales, la cantidad de 5'70 pesetas ración para Adultos y la de 7'10 pesetas ración para Infantiles.

Palma de Mallorca, 7 de agosto de 1948.

El Gobernador Civil.

Cupón del ciego

Número premiado 929

BORN CAPITOL HISPANIA

HOY UN PROGRAMA CUMBRE

LUCHA CONTRA EL CRIMEN

1.ª jornada Emisarios de ultramar

por Ken Taylor, Irene Harvey, Ralph Morgan y Robert Arntswrong

El film más emocionante del año

Recastreo de la famosa producción METRO GOLDWYN MAYER

La señora Parkington

por GREER GARSON, WALTER PIDGEON y EDWARD ARNOLD

Precios máximos

Semana del 9 al 15 de Agosto. FRUTAS Y HORTALIZAS DE PRODUCCION INSULAR

- Aceitunas, 0'70 Ptas. Kg. / Alcahorzas, 2'00 id. id. / Apio, 0'70 id. id. / Ajos negros, 2'00 id. id. / Berengenas, 2'00 id. id. / Calabaza, 0'80 id. id. / Calabacin, 0'75 id. id. / Cebolla, 0'80 id. id. / Coles, 0'90 id. id. / Escarola, 0'50 id. id. / Espinacas, 0'60 id. id. / Lechuga, 0'70 id. id. / Judías verdes, 1'10 id. id. / Nabo, 0'50 id. id. / Perejil, 1'00 id. id. / Pepino, 1'90 id. id. / Tomates ramillete, 1'25 id. id. / Rabanitos, 0'40 id. id. / Zanahoria, 0'60 id. id. / Pimientos verdes, 1'40 id. id. / Albaricoques, 1'50 id. id. / Peras corrientes, 2'00 id. id. / Selectas, 4'00 id. id. / Cerezas, 3'00 id. id. / Ciruelas, 2'50 id. id. / Manzanas corrientes, 2'00 id. id. / Selectas, 4'00 id. id. / Nisperos, 1'20 id. id. / Naranjas, 2'50 id. id. / Melocotones, 3'00 id. id. / Melón, 2'00 id. id. / Sandías, 1'50 id. id.

PESCADOS

- Arujas, 5'55 Ptas. Kg. / Alachá, 6'40 id. id. / Avañals, 6'40 id. id. / Besugo, libre. / Boga, 5'20 id. id. / Bonito sin cabeza ni intestinos, 12'15 id. id. / Calamares, libre. / Cangrejos, libre. / Caramel o charret, 5'20 id. id. / Cigalas, libre. / Congrio sin tripas, 10'55 id. id. / Chacquette, 5'40 id. id. / Denton con cabeza, 6'25 id. id. / Denton sin cabeza, 6'95 id. id. / Dorada, 6'10 id. id. / Gallinas, 5'45 id. id. / Gambas, libre. / Jibia, libre. / Jurel, 5'40 id. id. / Langosta, libre. / Langostinos, libre. / Lengua, libre. / Lisa, libre. / Lubia, libre. / Melva, 8'70 Ptas. Kg. / Merluza de más de 1 Kg. sin cabeza, 1'80 id. id. / Mero, libre. / Morralla, 1'35 id. id. / Ostras, libre. / Pajeles, 5'55 id. id. / Pez espada sin cabeza ni intestinos, 12'00 id. id. / Rape, colas, 12'05 id. id. / Rape, cuerpas, 6'15 id. id. / Ratas, 6'15 id. id. / Navas, 4'35 id. id. / Salmon, libre. / Salmonetes, libre. / Sardinas, 6'40 id. id. / Tortuga, 5'45 id. id.

COMBUSTIBLES

- Carbones: 1.ª clase, 0'70 Ptas. Kg. / 2.ª clase, 0'61 id. id. / Cisco, 0'49 id. id. / Pícion, 0'43 id. id. / Leñas: 1.ª clase, 0'35 id. id. / 2.ª clase, 0'23 id. id. / 3.ª clase, 0'13 id. id.

PRECIOS DE VENTA AL PUBLICO, DE CARNE (VACUNO Y LANAR)

- Ternera: Primera sin hueso, 20'20 Ptas. Kg. / Segunda sin hueso, 13'40 id. id. / Rifones, 17'20 id. id. / Sebo, 5'80 id. id. / Huesos, 1'75 id. id. / Vacuno menor: Primera sin hueso, 10'00 id. id. / Segunda sin hueso, 12'50 id. id. / Rifones, 17'20 id. id. / Sebo, 5'80 id. id. / Huesos, 1'75 id. id. / Vacuno mayor: Primera sin hueso, 13'00 id. id. / Segunda sin hueso, 11'50 id. id. / Rifones, 17'20 id. id. / Sebo, 5'80 id. id. / Huesos, 1'75 id. id. / Lanar y cabrito: Chuleta y pierna, primer periodo hasta 15 mayo, 15'80 Ptas. Kg. / Segundo periodo 15 mayo a 31 julio, 15'20 Ptas. Kg. / Tercer periodo 1.º agosto adelante, 15'80 Ptas. Kg. / Paletilla, Falda y pescuezo, 10'00 id. id. / 10'50 id. id. / 10'00 id. id. / donk

NOTA: En estos precios están incluidos toda clase de Arbitrios e Impuestos, siendo obligatorio por parte de los expendedores de carne, el tener en lugar visible el presente cartel.

El Gobernador Civil, José Manuel Pardo Suárez.

Devotos de la Virgende Monserrat

Quedan invitados a asistir el Domingo próximo a las 7 y media de la tarde en la carretera de Inca entre el primer cruce de tren y el torrente al encuentro de la Virgen de Lluç y Monserrat

Estatutos reglamentarios del Montepío Nacional de Previsión Social de los productores de la Dependencia Mercantil 4 pesetas ejemplar

LIBRERIA JOSE TOUS

Ha empeorado bruscamente la situación en Berlín

El hecho es consecuencia, según los observadores, del desarrollo de la conferencia de Moscú

Berlín (Urgente). — Las relaciones entre las potencias occidentales y Rusia en Berlín ha empeorado bruscamente, y según los observadores occidentales es una consecuencia de las conversaciones en Moscú.

Entre los indicios que señalan una actitud más hostil en el Kremlin, se cita el repentino cambio en la cuestión de la congelación monetaria.

Los soviets han presentado dos nuevas protestas contra supuestas violaciones de los reglamentos establecidos para la seguridad aérea por las cuatro potencias, violaciones que se achacan a los pilotos occidentales.

Las protestas van acompañadas de una advertencia, diciendo que el hecho pueda tener graves consecuencias.

Por otra parte, los soviets han ordenado a los oficiales de enlace norteamericano y francés, que abandonen el edificio del departamento de viveres en el ayuntamiento, que está situado en el sector soviético de la capital. — Efe

Berlín. — Ha llegado a esta capital Tracy Voorheis, ayudante especial del Secretario del Ejército de los Estados Unidos, según anuncia la

agencia alemana de noticias DPD. — Efe.

Berlín. — Las potencias occidentales han acusado a los rusos de violar arbitrariamente el acuerdo firmado el jueves, liberando las sientas en marcos en la zona oriental de Berlín.

Los aliados occidentales han prometido que facilitarán suficientes divisas para hacer frente a la crisis que tal determinación planteará. — Efe.

Washington. — Según fuentes dignas de crédito, se llegará a un acuerdo de principio para celebrar una conferencia de los «Cuatro Grandes» cuando Rusia se muestre dispuesta a levantar el bloqueo de Berlín.

Por otra parte, el nuevo embajador de Hungría en los Estados Unidos ha dicho que Norteamérica y Rusia llegarán en breve a un entendimiento que pondrá fin a la «guerra en frío». En la misma fuente se ha manifestado que los aliados occidentales están dispuestos a conferenciar con los soviéticos sobre todos los asuntos relativos a la paz. — Efe.

La Conferencia Gran Colombia

Hacia la eliminación de las barreras artificiales entre las naciones

Quito. — En los medios políticos de esta capital se dice que hoy será presentada a la sesión plenaria de la Conferencia Gran Colombia el convenio de unión económica y aduanera entre los cuatro países que la integran.

El convenio tiende a establecer un amplio intercambio comercial entre las cuatro naciones, haciendo un mercado común para los artículos producidos en las mismas, con la eliminación de toda traba artificial.

Esta política implicará la abolición de todo gravamen aduanero y la aceptación por todos los países de dar doto género de facilidades comerciales entre los firmantes para lograr el mayor desarrollo comercial, aceptando el postulado de que para recibir es necesario dar y que la estabilidad o la unión depende del mutuo beneficio.

Se tendrá gran cuidado en mantener esta unión dentro de los límites estrictamente económicos, sin tocar a la es-

tructura política de los cuatro países.

Se proyecta también el estudio de la aplicación de un convenio sobre la moneda, a fin de que cada país «grancolombiano» pueda negociar con su vecino con sus propias monedas, suprimiendo las transacciones con dólares, una vez establecido un régimen aduanero de compensación. — Efe.

Para el Veraneo POR DIEZ PESETAS

- LOTE NUM. 5 Pesetas Ra-putin y la Zariba. 4'00 / La época de los tres Jorges, Wa-pole. 1'00 / Los hombres frenéticos, Perochon. 10'00 / Allí en mi rancho, Jáuregui. 2'00 / Irquisición sobre la Irquisición, Juano. 6'00 / Total. 2'00 / LIBRERIA JOSE TOUS

Fiestas Patronales Can Pastil a

Mañana domingo a las 12 horas I Campeonato Balear de Regatas a Vela con barcos navegables modelo 101 de la Casa «CONSTRUCTO»

Se invita a todos los poseedores de este modelo de embarcación a participar a esta Regata en la que se disputará una Copa cedida por la Casa «CONSTRUCTO».

Jardines «OLIMPIA»

HOY SABADO y MAÑANA DOMINGO 2 GRANDES VERBENAS 2 con la elección Reina Belleza del Deporte 1948 Premios: 1000 Ptas. y Banda de Honor, Patrocinado por el C. de F. Palma. Reserve su mesa Teléfono 1948

El aniversario de la independencia boliviana

El Secretario del Ejército norteamericano fué quien sugirió la petición a Colombia para abrir un nuevo Canal

La Paz. — Con motivo del Día de la Independencia, el Presidente Enrique Hertzog ha dirigido al país un manifiesto en el que dice que Bolivia cumple fielmente las obligaciones de la Carta de las Naciones Unidas y los compromisos suscritos en Bogotá y Río de Janeiro, interponiendo así el sentimiento unánime de la nación.

El mensaje anuncia también que el día 29 de agosto se celebrará una entrevista entre los Presidentes Dutra (Brasil) y Hertzog, con motivo de la inauguración del trozo de ferrocarril de Robore a

San José, en la línea Corumbá-Santa Cruz, hecho que reafirmará la amistad existente entre Brasil y Bolivia.

En la capital se ha celebrado un desfile militar, ante una enorme concurrencia de público. — Efe.

Roma. — En el mensaje dirigido por el Presidente boliviano Hertzog a su pueblo, con motivo de la celebración del Día de la Independencia de aquel país, se promete estrechar las relaciones económicas, culturales y emigratorias entre Bolivia e Italia.

Entre otras cosas dice el mensaje: «Tengo la firme determinación de intensificar y favorecer un aprovechamiento más amplio de las grandes posibilidades ofrecidas por Bolivia para aquellos que desean establecerse en sus capitales y ofrecer su labor productiva en nuestros territorios».

En el aniversario de la declaración de independencia de mi país, saludo al noble pueblo italiano y le deseo una creciente y perdurable prosperidad. — Efe.

Washington. — El Secretario del Ejército, Kenneth Royal, ha manifestado que él personalmente, fué quien sugirió la reciente solicitud norteamericana a Colombia, para realizar estudios adicionales sobre el canal interoceánico a través de tierras colombianas.

Royal manifestó que el gobierno colombiano había accedido a efectuar conjuntamente con los Estados Unidos un estudio por aire y tierra. — Efe.

Los árabes se niegan a suministrar agua a los judíos de Jerusalén

Los mediadores de la ONU están tratando de resolver el «punto muerto» a que se ha llegado en esta cuestión

Jerusalén. — Jean Nieuwehuys, delegado belga y presidente de la comisión consultor de tregua, se ha trasladado a Amman con el fin de tratar por última vez el problema del suministro de agua a Jerusalén.

Cuando el mediador de las Naciones Unidas, Conde Folke Bernadotte, estuvo en Jerusalén el pasado martes, expresó su confianza de que la Legión árabe permitiendo el paso del agua por la zona de Latrum, controlada por ellos.

El portavoz del titulado estado de Israel había apelado al Conde Bernadotte para que fuese suministrada agua a la Ciudad Santa, diciendo que la negativa de los árabes constituía una violación de la tregua. — Efe.

Rodas. — Según noticias procedentes de Haifa, el cuerpo de observadores de las Naciones Unidas ha anunciado que la Organización Internacional ha

debido no utilizar aviones británicos sobre el territorio de Israel.

La decisión ha sido tomada después de la protesta por el aterrizaje de un aparato británico en Haifa a principios de esta semana.

En Tel-Aviv, el coronel Frank Begley, de la misión de la ONU, en Palestina, dijo que proyectaba volar hacia Amman, capital de Transjordania para conocer la reacción del gobierno de dicho país ante el proyecto de la ONU, de hacerse cargo de la estación de bombas impelentes de Latrum y el acueducto de Jerusalén. — Efe.

Rodas. — El Conde Folke Bernadotte, mediador de las Naciones Unidas en Palestina, dio ayer instrucciones a Frank Begley, para que trate de resolver el «punto muerto» producido por la negativa de la Legión Árabe de permitir el uso de la bomba impelente de Latrum, al Oeste de Jerusalén. — Efe.

Begley manifestó que ha decidido hacer «lo que hacemos en el ejército norteamericano. Vamos y cumplimos la tarea nosotros mismos. Me haré cargo de la estación de bombas con mi propio personal, sea judío o árabe». — Efe.

La Conferencia del Danubio

YUGOSLAVIA APOYA UNA PROPOSICION SOVIETICA

Belgrado. — La delegación yugoslava en la Conferencia del Danubio ha propuesto que el proyecto de convenio redactado por los soviets sea considerado como base para futuras deliberaciones.

La proposición yugoslava agrega que todos los proyectos para un nuevo convenio, incluso otros proyectos presentados, deberían ser tratados como enmiendas al proyecto de convenio ruso y fijaron el día 9 de agosto como límite para la presentación de enmiendas.

El delegado soviético Vichinsky, que presidió la sesión, habló durante una hora sobre el proyecto norteamericano y las propuestas que fueron presentadas el jueves por los británicos.

Entre otras cosas, Vichinsky dijo: «Todos sabemos las consecuencias de un plan imparcial. Bajo el disfraz de ayuda económica, se convierte en una serie de medidas políticas. Si los Estados Unidos quieren un buen control sobre el Danubio, su delegación debe enfocarse el asunto desde un punto de vista legal y económico». — Efe.

RESTAURANTE de VERANO CLUB MEDITERRANEO RESTAURANTE En las terrazas del MEDITERRANEO GRAN HOTEL Cocina Selecta (Entrada por Plaza de Gomila) Temperatura ideal

La labor Patronato

Presos y Penales

Ha sido elevada al Consejo la Memoria de 1947

Madrid. — Se ha publicado la Memoria que elabora el Patronato de Nuestra Señora de la Cted, en la que se resumen labores penitenciarias realizadas durante el último año.

El Patronato ha comunicado su paternal misión al penado, a fin de conseguir su recuperación total, Patria y para la sociedad.

En el aspecto religioso mismo que en el cultural, han intensificado los esfuerzos a fin de lograr una completa formación espiritual del preso, a través de cursos, talleres existentes y muchas otras actividades que sirven para salvar los obstáculos que puedan oponerse a su marcha por la senda, cuando recobren libertad.

En lo que afecta a sus diversas profesiones, oficios manuales, se ha ido también en este camino, solo perfeccionando talleres existentes y muchas otras actividades que sirven para salvar los obstáculos que puedan oponerse a su marcha por la senda, cuando recobren libertad.

En lo que afecta a sus diversas profesiones, oficios manuales, se ha ido también en este camino, solo perfeccionando talleres existentes y muchas otras actividades que sirven para salvar los obstáculos que puedan oponerse a su marcha por la senda, cuando recobren libertad.

Para el Veraneo POR DIEZ PESETAS

- LOTE NUM. 8 Pesetas Poemas de Valdivieso / Poemas de Poliziano / Sueños fantásticos, J. S. / Desde la cumbre, Polo. / Poemas póstumas, Balmes. / De alba, María Luz.

Total LIBRERIA JOSE TOUS

JUEVES, 12

Campeonato Mundial de Boxeo

Joe Louis Joe Walcott

¿Donde?

Virginia

repite hoy su «Noche campesina» en dicha fiesta interurbana LAURA A LOPEZ que bailará acompañada de guitarra por el maestro Tomás Torres. Como todos los días actuales inimitable

Pede Denis con la estrella de la canción Mari Carmen en colaboración con la orquesta Mustiandía NO LO OLVIDE Hoy en VIRGINIA CLUB

Mañana se repite fiesta con asistencia del local de los matadores de toros Pepe y Luis Migué DOMINGUI